
Maksymalne długo ści monta żowe oraz min.długo ści ramion kompensacyjnych w układzie  "L"

Dane do obliczeń
1800 kg/m3
9,81 m/s2
0,5

0,35
150 MPa
0,90

1,2E-05 K-1 .-można modyfikować
210000 N/mm2

115 C

Wzory do obliczeń 

Typ rury Śred. rury Grubość Średnica Przekrój
Siła Max dł. Dł. odcinka

Min dł.  ram.

stalowej ścianki płaszcza rury stal.  tarcia mont.  kompen.

d/D d s D A F L L ∆L BL 2/3BL
mm mm mm mm2 N/m m m m m m
60,3 0,0 0,0

C1-ups1 100/200 114,3 3,6 200 1252 2621 72 67,2 0,070 4,0 2,7
C4-ups2 100/200 114,3 3,6 200 1252 2621 72 51,2 0,058 3,7 2,4
C4-ups3 100/200 114,3 3,6 200 1252 2621 72 10,30 0,014 1,8 1,2
C5-ups3 100/200 114,3 3,6 200 1252 2621 72 10,30 0,014 1,8 1,2
C5-ups4 100/200 114,3 3,6 200 1252 2621 72 16,40 0,021 2,2 1,5
C6-ups4 100/200 114,3 3,6 200 1252 2621 72 16,40 0,021 2,2 1,5
C6-ups5 65/140 76,1 2,9 140 667 1835 55 12,20 0,016 1,6 1,0
C7-ups6 65/140 76,1 2,9 140 667 1835 55 7,80 0,010 1,3 0,8
C8-ups6 65/140 76,1 2,9 140 667 1835 55 7,80 0,010 1,3 0,8
C9-ups7 50/125 60,3 2,9 125 523 1638 48 5,90 0,008 1,0 0,7
istniej.-C1 150/250 168,3 4,0 250 2065 3276 95 47,00 0,057 4,4 2,9

F-jedn.siła tarcia   F=0.5(1+Ko)·ς·g·(h+D/2)·Π·D·µ

 

∆L-wydłużenie zreduk. pierw. ∆l=α·∆t·L-(FL2)/(2·E·A)

Wydłużenie

L-max długość montażowa L=σ·A/F

α-współcz. Rozszerzalności liniowej stali
E-moduł sprężystości stali 

∆t-max różnica temp.tobl.-tmon.

A-pow. przekroju rury stalowej A= Π·(d-s)·s

H-głębokść osi rury h+D/2

ς-gęstość gruntu
g-przyśpieszenie ziemskie

µ-współcz. tarcia piasku
Ko-współcz. tarcia spoczynkowego

σ-naprężenia dopuszczalne 


